
 
 

 
Nyhedsbrev februar 2010 
 
Ansættelse af administrativ leder 
Efter en god og kompetent ansættelsesproces, har vi nu ansat Allan Kristensen som 
administrativ leder på skolen. Allan har 10 års ledererfaring fra bank- og finansverdenen, 
senest som stedfortræder i Nordea Private Banking KBH. Allan har kendskab til skole og 
skoleform fra sit virke som bestyrelsesmedlem i Hundige Lilleskoles bestyrelse. 
Der indkom i alt 108 ansøgninger til stillingen som administrativ leder, herudaf valgte 
ansættelsesudvalget 8 personer til samtale. Efter anden samtalerunde og en case opgave stod 
det klart for alle, at Allan var den rigtige person til stillingen. I skolens ledelsesteam glæder vi 
os til at byde Allan velkommen, og vi ser frem til at kunne håndtere de mange ledelses- og 
administrative opgaver kompetent. 
 
Vi har bedt Allan om at skrive en præsentation til nyhedsbrevet: 
Mit navn er Allan Kristensen. Pr. 1. marts tiltræder jeg som ny administrativ leder på Byens 
Skole. 
Jeg er 43 år, far til 3 teenager børn, og bosiddende i Greve, sammen med min kæreste og 
hendes søn. 
Oprindeligt er jeg uddannet i bankverdenen, og har de seneste 10 år, primært beskæftiget mig 
med administrative opgaver såsom budgetter og lignende samt personaleledelse. 
Gennem mange år var jeg bestyrelsesmedlem på Hundige Lilleskole, hvor alle mine børn har 
gået, og den sidste afslutter 9. klasse der til sommer. 
I min fritid spiller jeg guitar og klaver. Herudover er jeg lystfisker og tilbringer så mange timer 
som muligt på kysten. 
Som person er jeg en mand med et godt humør. Det er en del af min filosofi, at det skal være 
sjovt at gå på arbejde (eller i skole), da jeg mener, at glade medarbejdere (og elever!) skaber 
de bedste resultater. 
 
Byens Bedste skoletoiletter 
I januar fik vi renoveret toiletterne på MT. Forud for dette har der været mange udmeldinger 
fra børn og forældre om, at toiletter var uhumske og ubehagelige at besøge. Derfor slog vi til, 
da vi fik et godt tilbud og renoverede toiletterne på MT. De mange positive tilkendegivelser 
tyder på at det var tiltrængt, og vi håber nu at alle vil passe på de nye toiletter, således at de 
fremstår indbydende i mange år.  
Vi har ligeledes fået malet gulv og vægge i kældergarderoben, dels for at gøre rummet mere 
rengøringsvenligt, og dels for at give rummet lys.  
 
Faglærer- forældremøde 
Torsdag d. 21. januar 2010 afholdtes der som noget nyt et faglærer- forældremøde på skolen. 
Vi har ikke tidligere haft et lignende arrangement på Byens Skole, men på baggrund af de 
positive forældrehenvendelser tyder det på, at det ikke er sidste gang, vi planlægger et sådan 
møde. 
Såvel forældre som lærere var meget glade for denne lejlighed til at møde hinanden i lidt mere 
uformelle omgivelser i kantinen, hvor forældrene havde mulighed for at møde deres børn 
faglærere, som de ikke har mulighed for at tale med ved de almindelige forældremøder eller 
skole/hjem samtaler. 
Faktisk blev arrangementet så stor en succes, at vi har skrevet faglærer- forældremøde ind i 
næste års skolekalender. Så hvis I ikke havde mulighed for at deltage januar, så vil vi opfordre 
jer til at benytte lejligheden næste skoleår, hvor vi gentager succesen. 
 
Barsel  
Som I nok har kunnet se igennem længere tid, så har vi en lærer på skolen, der er blevet 
meget mere trind i den seneste tid. Og det er der en grund til, Louise Marlet har nemlig sidste 



skoledag d. 19. marts, hvorefter hun går på barsel. Louise er klasselærer i 2. P, og hun kan 
også træffes i Uglen tidligt på dagen fra kl. 8.00- 8.30, hvor hun varetager den ekstra 
læseundervisning på Byens Skole. 
I anledning af denne forestående begivenhed er der nogle ændringer i IS: 
Lasse Olufsson, som tidligere på året var vikar for Alec under dennes forældreorlov, tager over 
og bliver barselsvikar for Louise Marlet. Vi blev så glade for Lasses dedikerede måde at løse 
opgaven med at vikariere for Alec, at vi, da vi fik nys om Louises barsel, skyndte os at bede 
ham om at undervise i 2. klasse, hvor han kommer til at arbejde sammen med Simon. 
I uglen er Nanna og Louise Thorup allerede blevet en del af bemandingen. Nanna er vendt 
tilbage efter endt barsel, Louise er ligeledes vendt tilbage efter barsel, men har tillige været 
sygemeldt i en længere periode. Begge er fastansatte lærere på Byens Skole, og vi glade for, 
at vi har dem tilbage igen. 
Det bliver Nanna og Louise, som løfter opgaverne i Uglen, når Louise Marlet går på barsel. 
 I får yderligere information vedrørende dette, når vi er på den anden side af vinterferien. 
 
Hvorledes udvikler vi en forståelse for læringsrummets betydning for indlæring? 
Hvordan kan vi forstå læringsrum som handling på linje med al anden læring? 
Hvilken betydning har rollemodeller for læring? 
Hvorledes kan læringsrummet forstås som en forudsætning for børnenes nysgerrige udvikling 
og deres evne til at indgå i kreative og forpligtende fællesskaber? 
Det er blot nogle af de spørgsmål, vi i fællesskab har forsøgt at sige noget meningsfuldt om. 
Teamkoordinatorerne arbejder i øjeblikket på at undersøge, om disse spørgsmål kan give 
anledning til at forstå læringsrummet i en mere symbolsk betydning, og hvordan rummets 
æstetik og oprydning eventuelt kan understøtte dette yderligere.  
 
Afdelingsuger på Byens Skole 
I uge 5 og 6 er der blevet arbejdet på højtryk i alle klasser med flere forskellige projekter. I IS 
er der blandt andet blevet uddannet en klasse med små forfattere. 
3. klasse har arbejdet ihærdigt med en teateropførelse, som vi glæder os til at se d. 10. og d. 
11. februar. 
Eleverne har selv været medskrivende på stykket, og motivationen er i top. 
MT har de sidste to uger stået i projekternes tegn. Ud fra et selvvalgt projekt, er der blevet 
arbejdet med projektarbejdsformen. For nogle af klasserne er det første gang, de stifter 
bekendtskab med kravene til denne arbejdsform, medens andre fra tidligere år har et større 
kendskab til denne form for arbejde. 
I skrivende stund er de sidste projekter ved at være i hus, og klasserne er nu ved at udforme 
et produkt, som skal ledsage deres mundtlige fremførelse af deres projektemner. 
I OB er projekter om De ti Bud i relation til nutidige og historiske problemstillinger løbet ind, 
og i uge 6 skal OB så udarbejde produkter, som de kan bruge til at stille skarpt på deres 
vinkling af problemstillingerne. 
Der er både Power Point, teater, rollespil og interviews blandt de mange forskelligartede og 
spændende produkter. 
 
Fastelavn 
Vi fejrer fastelavn på Byens Skole d. 12. februar 2010. Og vi håber, at vi kan møde rigtig 
mange hekse, trolde og spidermen. Her er det kun fantasien, som sætter grænser. Vi glæder 
os til fejre fastelavn sammen med eleverne på skolen. Klasserne følges med deres respektive 
klasselærere hele dagen, som vi håber bliver sjov og anderledes. 
 
Skolens værdier 
Skolens værdimanifest er nu klart og ledelsen arbejder nu sammen med personalet for at 
vores værdier bliver levende og aktive. Vores 3 værdier er: 
Anerkende dialog 
Tolerante fællesskaber 
Nysgerrig udvikling 
Læs eventuelt mere på skolens hjemmeside. 
 



Spisning 
Da spisesituationen på Byens Skole helst skal bibringe andet og mere end et solidt måltid i 
maven på børnene, har vi den seneste tid arbejdet med det pædagogiske indhold i 
spisesituationen.  
Vi har taget udgangspunkt i en af skolens værdier, nemlig ”Tolerante Fællesskaber” og dermed 
hvordan fællesskaberne på tværs af klasserne kan blive endnu bedre. Debatten har indtil nu 
udmøntet sig i en ny struktur for servering og pladser, ligesom børnene, sammen med deres 
lærere, i de respektive zoner har arbejdet med formål og forståelse for strukturen. Omkring 
påske vil spiseudvalget evaluere ordningen og følge op på eventuelle forbedringspunkter.  
 
Forældrearbejde 
Bestyrelsen vil gerne benytte lejligheden til at sige tak for de mange og synlige indsatser i 
forbindelse med forældrearbejdsdagene. Bestyrelsen har – bistået af et stærkt udvalg – 
evalueret forældrearbejdet. På baggrund af denne evaluering barsler vi med en ny struktur der 
vil træde i kraft efter sommerferien. Nærmere info følger senere på foråret. 
 
Økonomi 
Bestyrelsen har vedtaget budget 2010.  
Ligeledes har vi uddelt  fripladsmidlerne. Beløbet der er fordelt er kr. 44.740 kr. til skoledelen 
og kr. 15.440 til SFO.   
Bestyrelsen arbejder i øjeblikket med hvordan vi også fremover sikrer en stabil og bæredygtig 
økonomi, der rummer plads til de investeringer vi ønsker i forhold til at skabe de rammer for 
skolen som der er behov for. De store investeringer er bl.a. intranet, hjemmeside, 
computerløsning og udearealer. 
 
 
Udearealer 
I løbet af foråret tager bestyrelsen stilling til hvordan skolens udearealer fremover skal 
udnyttes. Til udarbejdelse af konkrete forslag arbejder vores udeudvalg med en plan for 
områderne. Vi havde håbet at arbejdet kunne påbegyndes tidligere, men efter etableringen af 
vores fine cykelstativer har der været andre økonomiske prioriteringer. 
 
Kommunikation 
Der er fra bestyrelsens og ledelsens side nedsat et kommunikationsudvalg, som er ét af 
bestyrelsens væsentligste fokusområder efter generalforsamlingen. For at børnene på Byens 
Skole kan få den bedste undervisning gennem samarbejde med forældrene ønsker ledelsen og 
bestyrelsen at skabe større nærhed, overblik og gennemsigtighed gennem øget fokus på 
skolens kommunikation.  
 
Generalforsamling 
Sæt i kryds i kalenderen – der er generalforsamling den 28. april. Indkaldelse følger. Vi håber 
at se rigtig mange ved den lejlighed. Vi ved at der er behov for nye ansigter i bestyrelsen, så 
hvis det er noget for dig kan du naturligvis stille op som kandidat. Har du spørgsmål er du 
velkommen til at kontakte nuværende formand Morten Svalgaard Nielsen. 
 
På vegne af bestyrelsen og ledelsen  
Morten Svalgaard Nielsen og Henrik Andersen  
 
 
 
 
 
 


